

Rectificatie Circulaire bodemsanering 2006

In Staatscourant nr. 131 van 10 juli 2008 is de Circulaire bodemsanering 2006 geplaatst. In de tekst van de circulaire is op verschillende plaatsen

een verkeerde datum opgenomen of ontbreekt de datum. De volgende wijzigingen moeten worden aangebracht:

– de titel ‘Circulaire bodemsanering 2006’ moet gelezen worden als:

Circulaire bodemsanering 2006 zoals gewijzigd op 1 oktober 2008;

– paragraaf 1.1., 4e alinea regel 4 en 5 wordt ‘1 juli’ vervangen door: 1 oktober;

– paragraaf 1.3. 3e alinea, 1e regel wordt na ‘Circulaire Bodemsanering 2006’ tussengevoegd: op 1 oktober 2008;

– paragraaf 1.3. 4e alinea, 1e regel: ‘1 juli’ wordt gewijzigd in: 1 mei;

– bijlage 3, onder 1.1., 1e regel en onder 5., 4e alinea, 3e regel wordt ‘1 juli’ vervangen door: 1 oktober.